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Την απόλυτη επιτυχία γνώρισε το 4ο «Mellon Run» στη Φανερωμένη 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 4η Πολιτιστική Αθλητική Εκδήλωση 

«Mellon Run», η οποία διοργανώθηκε από τον Σύλλογο ΑΜΕΑ Γονέων και Φίλων 

Νότιας Κρήτης «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ», με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Φαιστού και της 

Περιφέρειας Κρήτης και υπό την αιγίδα της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής. 

Η εκδήλωση περιελάμβανε τρεις διαφορετικές χιλιομετρικές αποστάσεις: 16,6 χλμ, 

6,8 χλμ (για τρέξιμο και περπάτημα), καθώς και μία διαδρομή 1,9 χλμ, ειδικά 

σχεδιασμένη για παιδιά. Οι διαδρομές απευθύνονταν σε δρομείς κάθε ηλικίας, ενώ 

παράλληλα συμμετείχαν ενεργά άτομα με αναπηρίες, προάγοντας το μήνυμα της 

συμπερίληψης και της ίσης συμμετοχής στον αθλητισμό. 

Η εκκίνηση δόθηκε, όπως και πέρυσι, από το Πρώην Δημοτικό Σχολείο 

Φανερωμένης, το οποίο αποτελεί την έδρα του Συλλόγου «Το Μέλλον». Η 

συμμετοχή ξεπέρασε τους 600 δρομείς, οι οποίοι έτρεξαν με ενθουσιασμό, 

αναδεικνύοντας τη σημασία της αλληλεγγύης και της κοινωνικής προσφοράς. 

Παράλληλα, πλήθος κόσμου παρακολούθησε και στήριξε την εκδήλωση με τη 

δυναμική του παρουσία, υπογραμμίζοντας την αφοσίωση της τοπικής κοινωνίας 

στην ευαισθητοποίηση και ενίσχυση των ατόμων με αναπηρίες. Με τη λήξη του 

δρωμένου σε όλους τους συμμετέχοντες απονεμήθηκαν μετάλλια. Ο πρόεδρος της 

Τοπικής Κοινότητας Φανερωμένης, Κώστας Μανιουδάκης, έλαβε μετάλλιο για την 

πρώτη θέση στην κατηγορία του.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Μακάριος, ο Δήμαρχος Φαιστού κ. Γρηγόρης 

Νικολιδάκης, ο Βουλευτής Ηρακλείου και πρώην υπουργός κ. Λευτέρης Αυγενάκης, 

ο Βουλευτής Ηρακλείου ΝΔ κ. Κώστας Κεφαλογιάννης, ο Αναπληρωτής 

Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, ο πρόεδρος της Ελληνικής 

Παραολυμπιακής Επιτροπής κ. Γιώργος Καπελλάκης, ο Δήμαρχος Γόρτυνας κ. 

Μιχάλης Κοκολάκης, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι. 



Ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης Νικολιδάκης, δήλωσε: «Ως Δήμος Φαιστού 

δείχνουμε έμπρακτα τη στήριξή μας στα άτομα με αναπηρίες και προωθούμε τις 

αξίες της ενότητας, της συνεργασίας και της κοινωνικής προσφοράς. Η συμμετοχή 

των πολιτών σε αυτήν την εκδήλωση μας γεμίζει αισιοδοξία και δύναμη για να 

συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε ενεργά το έργο του Συλλόγου «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ». Η 

προσφορά του Μανώλη Στεφανουδάκη στον τόπο μας, ξεπερνά τα όρια του 

αθλητισμού και γίνεται μία πραγματική κινητήριος δύναμη για να χτίσουμε μια 

κοινωνία που σέβεται και υποστηρίζει όλους τους πολίτες της. Με την ακούραστη 

δράση του, διεκδικεί τα δικαιώματα και τις ίσες ευκαιρίες που αξίζουν σε όλους, 

δίνοντας ένα ισχυρό μήνυμα ενότητας, αλληλεγγύης και κοινωνικής δικαιοσύνης. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή τη γιορτή αλληλεγγύης, τους 

εθελοντές, τους δρομείς και τους θεατές». 

Ευχαριστήρια ανακοίνωση εξέδωσε και ο Σύλλογος ΑΜΕΑ Γονέων και Φίλων 

Νότιας Κρήτης «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ», αναφέροντας μεταξύ άλλων: «Ο Σύλλογος ΑμεΑ ΤΟ 

ΜΕΛΛΟΝ σε συνεργασία το Αθλητικό σωματείο ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟΣ,  την Περιφέρεια 

Κρήτης, τον Δήμο Φαιστού και υπό την Αιγίδα της Ελληνικής Παραολυμπιακής 

Επιτροπής, εκφράζουμε την ειλικρινής μας ευγνωμοσύνη προς όλους όσοι 

συνέβαλαν στην επιτυχημένη διοργάνωση του αγώνα δρόμου 4ο Mellon run. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες αξίζουν στους εθελοντές μας, οι οποίοι με πάθος, την 

αφοσίωση και την προσφορά τους, έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην ομαλή 

διεξαγωγή του αγώνα. Η ανιδιοτέλεια τους συμβολή και το αίσθημα συνεργασίας 

που απέδειξαν αποτελούν παράδειγμα δύναμης και αλληλεγγύης για όλους μας. 

[…] ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλο τον κόσμο, που με τη συμμετοχή τους έδωσαν 

νόημα στην προσπάθεια μας, καθώς και σε όλους όσοι βρέθηκαν για να 

υποστηρίξουν το όραμα της ισότητας και της ενσωμάτωσης». 

 


